

Приоритетные направления моей работы.

На сегодняшний день меня заботит проблема сохранения и укрепления здоровья детей. Поэтому в своей работе я использую здоровьесберегающие технологии, которые способствуют формированию у ребят правильного, бережного отношения к своему здоровью и окружающей среде.

Осуществляя социально-коммуникативное и познавательное развитие дошкольников, я стараюсь научить детей любить себя, своих близких, свой край и свою Родину. Приобщаю ребят к миру природы, учу их понимать и любить её.

Мне близки слова А. Дистервега: "Плохой учитель преподносит истину, хороший - учит её находить". Следуя этому высказыванию, я побуждаю ребят приобретать представления об окружающем мире, в процессе экспериментирования и проектной деятельности.

Тема моего самообразования «Развивающие игры в математическом развитии детей». Я использую в работе с детьми блоки Дьенеша, палочки Кюизинера, различные головоломки.

Я учу моих ребят видеть красоту, чувствовать и отражать в своих работах.

Я осваиваю и внедряю в образовательную деятельность детей информационно-коммуникационные технологии.

***«Математика – наука сложная,
но я не привыкла отступать,
поэтому иду по жизни я с девизом строгим
«Хочу все знать!»***